НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

Nº 78 (11268)

ПЯТНИЦА, 29 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU

6+

АПК: ТОЧКИ РОСТА



В XPП «Окунево» продолжается уборка

В хозрасчетном подразделении «Окунево» агрохолдинга «Юбилейный» механизаторы ведут обмолот пшеницы.

Общая посевная площадь XPП «Окунево» - почти десять тысяч гектаров. Руководитель хозрасчетного подразделения Юрий Уросов отмечает, что уборка проходит без сбоев. В течение лета все необходимые агротехнологические мероприятия - внесение удобрений и химпрополка - выполнены в полном объеме. Техника была подготовлена своевременно, с запчастями проблем не было – все комплектующие были завезены заранее, оптом. Поставка ГСМ идет оперативно, по заявке. Коллектив ХРП опытный, все трудятся добросовестно.

В начале августа мы вышли на уборку гороха, - говорит Юрий Николаевич. – Нынче эта культура была размещена на 2027 гектарах, средняя урожайность гороха составила 16,4 центнера с гектара. Посевная площадь под горох была увеличена. По нынешнему засушливому году урожайность удалось получить нормальную. Конечно, сказалась жара и отсутствие осадков.

Юрий Николаевич отмечает, после уборки гороха начали обмолот основной культуры - пшеницы. На сегодняшний день в хозяйстве завершили уборку ячменя, которым было занято 944 гектара.

- Самая большая площадь в хозрасчетном подразделении занята пшеницей – 6710 гектаров, – продолжает Юрий Уросов. – Сейчас урожайность этой культуры идет в пределах 24,7 центнера с гектара. Убрали рапс, который размещен на 440 гектарах, урожайность в пределах 11,5 центнера с гектара. Средняя урожайность по ХРП «Окунево» – 21 центнер с гектара. На утро 27 сентября в хозрасчетгектаров, что составляет 72 процента от общей посевной площади.

– На уборке задействованы восемь «Акросов», три «Дона», - говорит руководитель предприятия. - На отвозке работают семь КАМАЗов. Все зерно с полей отправляется на два сушильных комплекса мощностью 50 тонн в час. На сушилках проходит сортировка зерна, а затем засыпка в склады. До дождей влажность культур была 16-18 процентов, после осадков, конечно, повысилась.

Юрий Уросов добавляет: погодные условия нынешнего года были непростые, но все же урожайность в этом году радует аграриев. Высоких показателей в ХРП добиваются не первый год, благодаря внедрению новых технологий и поступлению современной техники. Хозрасчетное подразделение в прошлом году получили сцепы, бороны и два КАМАЗа.

Несмотря на то, что уборка еще продолжается, Юрий Уросов уже планирует будущую посевную кампанию – составляется перечень необходимой техники, запчастей, который отправится на утверждение в головное предприятие агрохолдинга. Наряду с уборочной страдой, в подразделении идет подготовка к весне, вспашка зяби.

· Коллектив ХРП – опытный, наши механизаторы в протоколе соревнований всегда в передовиках, - отмечает Юрий Николаевич. – Таких успехов они добиваются благодаря старанию, добросовестному труду. Механизаторы хорошо знают свое дело и выполняет его на совесть.

С первых дней уборки урожая в Бердюжском районе началось соревнование среди комбайнеров по обмолоту зерновых культур. Лидером сентября стал Евгений Поздеев, механизатор ном подразделении урожай убран с 7247 XPП «Окунево». Евгений Мефодьевич

трудится на «Уборочной-2023» на отечественном комбайне «Акрос». Всего с начала сезона он намолотил 15791 центнер зерна.

Я родился и вырос в Окунево, - говорит Евгений Поздеев. – Еще в школе получил права тракториста. После службы в армии сразу стал работать. В 1988 году начинал трудиться в совхозе разнорабочим, в 1993-м стал механизатором. Первую уборку вел на комбайне «Нива». В ХРП «Окунево» агрохолдинга «Юбилейный» работаю уже 26 лет. Техника, конечно, за это время изменилась. Механизаторы выходят в поле в комфортных условиях, комбайны компьютеризированы. Наш рабочий день начинается практически с семи утра, с осмотра и обслуживания комбайна. Как сходит роса, сразу выходим в поле. Ведем обмолот до вечера, по тому, как позволяет нам погода.

На втором месте механизатор ХРП «Бердюжье» агрохолдинга «Юбилейный» Евгений Акст. Он на своем комбайне «Кейс» собрал 15303 центнера зерновых.

Пять лет назад Евгений переехал из Казахстана в Бердюжье. На Родине он получил специальность механизатора в училище, там начинал свой путь в профессию. Четвертый год Евгений трудится в ХРП «Бердюжье», последние три года - на «Кейсе». Механизатор отмечает, что урожай этого года неплохой, график работы напряженный. Условиями труда он доволен и выбрал то дело в жизни, которое ему по душе – растить и убирать урожай.

На третьем месте на сегодняшний день комбайнер Дмитрий Яковлев, также на комбайне «Кейс» из ХРП «Бердюжье» агрохолдинга «Юбилейный». Его результат - 15028 центнеров.

Юлия МИХАЙЛОВА



Евгений Акст, механизатор ХРП «Бердюжье» в передовиках уборочной страды



Евгений Поздеев трудится в ХРП «Окунево» уже 26 лет. В сентябре он в лидерах по обмолоту зерновых культур

1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Обращение в связи с Международным днем пожилых людей Уважаемые земляки!

Обращаюсь к вам по случаю Международного дня пожилых людей.

Старшее поколение проложило путь нашего государства из 20 в 21 век, прошло через многие испытания и глобальные перемены, внесло огромный вклад в развитие региона и страны.

Патриотизм, сохранение семейных ценностей, ответственное отношение к выбранному делу и воспитанию детей вот уникальные качества наших земляков почтенного возраста.

Уважение к заслугам и труду предшественников, преемственность поколений - одни из основ развития России. Своей мудростью, достижениями, служением стране и неравнодушием ко всем современным общественным процессам представители старшего поколения подают всем нам пример. А своим настроем и энергией перечеркивают паспортный возраст, подтверждая истину – жизнь – это движение.

Все больше тюменцев возраста 55+ выбирают путь активного долголетия и интересного досуга. Люди «серебряного» возраста продолжают трудиться, передают свой профессиональный опыт. Реализуют сотни социальных проектов по сохранению исторической памяти. Оказывают помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Поддерживают участников специальной военной операции и членов их семей. Благодарю вас за эту работу.

Дорогие тюменцы! В канун международного праздника предлагаю обратиться к своим старшим родственникам. Позвонить своим бабушкам, дедушкам, родителям и сказать, как вы их любите и цените.

В этот день предлагаю обратить внимание на одиноко проживающих рядом с вами пожилых людей. Помогите, поздравьте, поделитесь хорошим настроением и заботой.

Обращаюсь и к работодателям не забывайте про тех, кто отдал годы на благо вашего предприятия.

Уважаемые земляки старшего поколения! Ваш жизненный опыт и мудрость – всегда востребованы. Очень важно, что вы активно участвуете в общественной жизни, помогаете молодым людям принимать взвешенные решения.

Искренне благодарю вас за ваше неравнодушие и доблестный труд. Желаю крепкого сибирского здоровья, бодрости и душевного тепла. Пусть вас всегда окружают любовь, внимание и забота детей, внуков и близких вам людей!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

ПОГОДА

			• •
C6	3	ночь	+8°+9°
30 Сен	200	день	+4°+10°
Bc	0	ночь	+3°+9°
1 Окт		день	+5°+10°
Пн	3316	ночь	+5°+14°
2 Окт	200	день	+11°+15°
Вт	0		+10°+16°
3 Окт		день	+10°+17°
Ср	OK:	ночь	+9°+14°
4 Окт	45	день	+10°+15°
Чт	A	ночь	+9°+14°
5 Окт	٣	день	+9°+15°
Пт	0	ночь	+8°+14°
6 Окт		день	+9°+15°

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

«Орленок»: смелым и ловким все по плечу



Команда Старорямовской школы выступила отлично - заняла вторые места в эстафете и конкурсе песен

Теплым осенним днем в роще у озера Становое вновь собрались ученики школ Бердюжского района. Здесь проходила военно-спортивная игра «Орленок-2023».

Погода радовала теплом, у всех было хорошее настроение. Команды сельских школ готовились к проведению игры – ставили палатки и тренировались.

Ребята из Истошинской средней школы – «орлята» со стажем. В составе команды шесть человек - три девчонки и трое юношей.

В «Орленке» участвую каждый год, – рассказывает Наталья Григорова. – К этой игре мы с одноклассниками всегда готовимся заранее. Нам помогает наш учитель физкультуры Кирилл Лукащук. Создаем и пробегаем импровизированную полосу препятствий, тренируемся, бегаем на время. Мальчишки разбирают, собирают автомат на время, смотрят, у кого из них лучше получается. Уверена, что и сегодня нас ждут хорошее настроение и, конечно же, победа.

- Мы ждем новых эмоций, знакомств, хотим попробовать свои силы в новом для нас испытании. При подготовке мы выполняли все задания, которые нам тут предстоит пройти, – поделились ребята из

Пегановской школы. В состав команды военноспортивной игры «Орленок» я влилась в прошлом году, - говорит Динара Тлебова из Мелехинской школы. – Тогда у нас не все получилось, но мы учли ошибки и в этот раз стали лучше готовиться - репетировали песню, проходили все этапы. Ребята у нас активные, творческие,

занимаются спортом, участвуют во всех школьных событиях. Поэтому настрой отличный, будем стараться!

После торжественного открытия прошла жеребьевка, и первыми на дистанцию убежали ребята из Пеганово. Ученикам необходимо было пройти восемь станций, на каждой из которой их ждали задания на время, быстроту и ловкость. Важно было все: метко стрелять, быстро бежать в противогазе, разбирать, собирать автомат, ловко переправляться



Окуневские ребята стали победителями «Орленка»

поддержать. Главное – участие! Будет непросто, но за победу будем бороться до последних секунд, - сказала Дарья Архи-

– Все наши ребята опытные спортсмены. Они занимаются спортом: легкой атлетикой, баскетболом, футболом, участвуют в спартакиадах, посещают секцию дзюдо, – рассказывает Анатолий Бакалдин, учитель физической культуры Бердюжской средней школы и настав-



За приготовление блюд на костре отвечали повара

через овраг, метко стрелять по мишеням, дружно транспортировать пострадавшего, преодолеть заболоченный участок и переправиться по бревну без самостраховки.

Перед стартом ребята из Бердюжской школы активно готовились к соревнованиям.

«Орленок» для нас – заряд позитива, бодрости и здоровья, возможность встретиться с друзьями из других школ. Ведь большинство участников – «орлята» со стажем, мы можем что-то посоветовать друг другу,

эстафеты пройти несложно, за несколько лет участия мы хорошо изучили, как их лучше и быстрее проходить. Главное в этой игре – выносливость и слаженные быстрые действия всех участников команды.

После прохождения всех станций судьи подсчитали общий результат. По итогам соревновательного дня победителем стала сборная Окуневской школы, второе место у школьников из Старорямово. Третье место присуждено двум командам из Бердюжья и Истошино.

ный координатор фонда «Защитники Отечества» в Тюменской области, поблагодарила организаторов и участников игры за яркие эмоции и волю к победе. Марина Викторовна отметила лучших стрелков этапа «Стрельба по мишени». Причем, самыми меткими оказались девушки - Екатерина Омегова из Бердюжской школы, Алина Тюрина из Зарословской школы и Полина . Артемова из Уктузской школы.

Марина Абакарова, социаль-

- В «Орленке» участвовали девять команд из всех школ района, - говорит Ирина Рязанова, директор молодежного центра. - Все спортивные испытания были традиционными. Затем – творческая часть, где ребята представили на суд жюри песни и конкурс на «Лучший бивуак». Лучшее место отдыха у Истошинской команды. В конкурсе песни победили Полозаозерские ребята. Также сотрудники 151 пожарной части и Бердюжской больницы провели для ребят урок «Оказание первой помощи». Мы благодарны спонсорам нашей игры – администрации Бердюжского района, профессиональному образовательному учреждению Бердюжское ДОСААФ и его руководителю Евгению Корытову, а также всей судейской коллегии за слаженную работу. Военноспортивная игра получилась интересной и подарила всем отличное настроение и положительные эмоции.

Испытания закончились, но ребята не торопились расходиться. У них впереди был целый день для дружеского общения и песен у костра.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта





На всех этапах ребятам было важно быстро и без штрафных баллов выполнять задания

1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Уважаемые земляки представители старшего поколения! От всей души поздравляю вас с Днем пожилого человека!

Старшее поколение - это люди, олицетворяющие собой героизм, трудолюбие, беспримерную стойкость. Именно вашими трудами создавалось национальное богатство, строились города и села, развивалась промышленность, совершенствовались система здравоохранения и образования, делались научные открытия, прославившие Отечество. Ваш возраст - это кладезь мудрости и бесценного жизненного опыта, передавая который вы объединяете поколения в единую цепь. А главное, вы во всех испытаниях сохранили то, чего порой не хватает молодым, надежду и веру в лучшее.

Спасибо вам, дорогие! Каждому! За вклад в общее развитие и процветание нашей Бердюжской земли! Мы прислушиваемся к вашим советам, опираемся на ваше мнение, приводим вас в пример молодому поколению и, конечно же, гордимся вашими заслугами!

В первую очередь желаю вам крепкого здоровья, живите долго, счастливо, в окружении любящих близких, никогда не теряйте свою бодрость духа и заряд оптимизма, а только приумножайте их, любви вам, заботы и внимания со стороны ваших родных, всего самого доброго и светлого!

Андрей НИКИТИН, первый заместитель главы Бердюжского района



Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры! Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!

Для всех нас это особый праздник. В нем – тепло и сердечность, уважение и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен.

Вы посвятили себя неустанному самоотверженному служению во благо родного района. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детеи и внуков. Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей района силу духа, трудолюбие, патриотизм. Спасибо вам за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть и не терять при этом надежды на лучшее.

В этот праздничный день примите слова пожеланий крепкого здоровья и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа!

Депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия», Владимир УЛЬЯНОВ

Программы ТВ

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Толстого, дом 7, кадастровый номер: 72:04:0601003:389, разрешенное использование: «ведение личного подсобного хозяйства», площадь 1300, 0 кв.м., аренда сроком на 20 лет. На земельном участке расположены развалины жилого дома под снос.

Дата и время начала приема заявлений: с 27 сентября 2023 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 27 октября 2023 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 30 октября 2023 года.

Адрес и способ подачи заяв-

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской ,1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕЗКИЙ ПОДЪЕМ ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА

ЛОМОТА В МЫШЦАХ И СУСТАВАХ

БОЛЬ /ЖЖЕНИЕ В ГОРЛЕ



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЕМ мясо.

Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетни скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

Мясной магазин закупает мясо. Дорого. Тел.: 8-963-862-63-27, 8-902-594-46-19.

EMKOCTИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ Самые низкие цены! Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ Бердюжье-Тюмень

в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - в 14.00 часов в ДК «Строитель». T.: 8-952-676-64-24.

4 октября с 14 до 16 час. в молодежном центре с. Бердюжье

Кировская обувная фабрика

принимает обувь на ремонт и реставрацию.

T.: 8-922-669-91-35.

Продам картофель крас-

ный цена 160 руб. за ведро, мед (разнотравье) 3 литра - 1100 руб. Тел.: 8-992-300-78-34.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

НАТЯЖНЫЕ са, люстры, гардины, светильни в наличии (дешевле, чем в магазине). онтаж на следующий день после заме АБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м2 89533941707.

врач-окулист

ШБ **М Н К** ымбш

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ подбор очков и линз

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки. ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

Пластиковые окна

Автоматические секционные гаражные ворота. Жалюзи. Москитные сетки. Тел.: 8-922-474-79-59.

ВНИМАНИЕ!

3 октября с 8.00 до 13.00 час. в с. Бердюжье возле башни состоится продажа натурально**го меда** и продуктов пчеловодства, с собственной пасеки из Курганской области, а также **вкуснейшей халвы** и настоящего подсолнечного масла.

Сдаются в аренду: - офисные помещения - от 9 до 40 кв. м; - склады с твердым покрытием - 680 кв. м,

800 кв. м; - гараж 470 кв. м. По адресу: с. Бердюжье, ул. Молодежная, 2. Обр. по тел.: 8-982-904-90-70, Михаил.

Продам недорого муку общего назначения 50 кг - 700 руб.

Обр. по тел: 8-952-687-80-54, Ольга.

«Метеллана» 3 октября,

Бердюжье, Дом Культуры, ул. Кирова 1, с 10 до 18 часов, состоится продажа Кировской обуви из натуральной кожи, большой выбор моделей с РАСШИРЕН-НОЙ колодкой, на проблемные ноги.

Коллекция осень, зима. Качество фабричное!

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

Мясной магазин закупает мясо. Дорого. **Тел.: 8-992-425-43-72,** 8-912-834-93-50.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтанк на след. день. © 39133020449.

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ

тел.: 8-919-943-03-02

ИП Высоцких В.С. реализует: металлочерепицу, профнастил, большой выбор сайдинга, гвозди, саморезы, пена монтажная, утеплитель, подвесы, НКТ 60, 73, профиль 40х20 и т.д. Тел.: 8-908-879-76-78.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалам

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Алексан т. 8-950-488-32-42 (Никола ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

ЗАО "Племзавод - Юбилейный"

приглашает на работу в с. Бердюжье и с. Окунево на должности: оператор сушильного оборудования - заработная плата от 30 тысяч рублей, водителей категории С и Е - заработная плата от 68 тысяч рублей.

Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание,

расширенный соц.пакет Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

4 ОКТЯБРЯ

с 9.00 до 18.30

с. Бердюжье РДК, ул. Кирова, 1

ИП Халилов Х.А.

КОНФИСКАТ

Іетский трикотаж в ассортименте Нижнее бельё, майки, трусы, плавки Толотенца, салфетки, скатерти Футболки, тельняшки, тапочки Сорочки, трико, спорт. штаны в ассортиме Калаты, туники, сарафаны, платья **Тодштанники, кальсоны, пояса** Камуфляж, свитера, толстовки, термобельё

Наволочки - 50р., Наперники - 90р Простыни (п/эстер, сатин, бязь) - от 100р. Пододеяльники и простыни на резинке - от 200р Пледы, одеяла, покрывала - от 400р. Подушки (лебяжий пух) - от 400р. Постельное белье (п/эстер, сатин, бязь) - от 300р.

С нами УДОБНО!



ГОЛОВНАЯ БОЛЬ

СЛАБОСТЬ

0

0

0

Приходи служить по контракту

от 204 тысяч рублей

ВНИМАНИЕ ГРИПП!

симптомы гриппа:

ЖЕЛУДОЧНО - КИШЕЧНЫЕ РАССТРОЙСТВА (ТОШНОТА, РВОТА, ПОНОС)

БОЛЬ ПРИ ДВИЖЕНИИ ГЛАЗ, ВКЛЮЧАЯ ОСТРУЮ РЕАКЦИЮ НА СВЕТ

СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ И БУДЬ ЗДОРОВ!

СУХОЙ КАШЕЛЬ И ЗАТРУДНЕННОЕ, УЧАЩЕННОЕ ДЫХАНИЕ

САМАЯ НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА ОТ ГРИППА - ПРИВИВКА!

Ежемесячные выплаты Единовременная выплата 295 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту



8 (3452) 79-19-05

回殺回

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

Главный редактор Владислав

Андреевич удилов.

Редактор Юлия Алексеевна михайлова.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73,

обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. **бухгалтера** – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.

Тираж 1071, Заказ 78. Цена 14 рублей 82 копейки.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 28.09.2023 г. в 11-00, факт. - 28.09.2023 11-00. Подписано в печать в 10-30 28.09.2023 г.